BATTERY SAFETY INFORMATION

1. Do not mix old and new batteries.

2. Do not mix alkaline, standard (carben-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
3. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.

4. Batteries are to be inserted with the correct polarity.

5. Exhausted batteries are to be removed from the product.

6. The supply terminals are not to be short-circuited.

7. Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

8. Rechargeable batteries are to be removed from the product before being charged.
9, Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.

10. Dispose of battery(ies) safely.

11. Do not dispose of this product in a fire. The batteries inside may explode or leak.
12. Batteries should be charged by adults only.

VEHICLE OPERATION

Any of the following conditions may interfere with the behavior and function.
The transmitter signals can easily be interrupted.
Improper handling may hamper the performance of the vehicle.

SAFETY PRECAUTIONS

Remember to avoid water, heat, sand and high impact!

. Keep vehicle away from wet surfaces or rain.

. Awoid running on thick carpets or dusty floors.

. Avoid collisions on hard surfaces.

. Avoid running 2 vehicles of the same frequency. Always run one at a time unless you purchase vehicles with different frequencies.
. Keep vehicle away from sandy or dusty areas.

. DO NOT operate your vehicle on the streets!

. DO NOT carry the vehicle by pulling the antenna wire.
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CAUTION

Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation,

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications.

However, therg is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver,

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

** This device and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

This radio communication device

with all the requi ts of Industry Canada Standard RSS-210.

[Equipment Regulations require it to be separately collected o that it can be treated using the best available recovery and recycling technigues.
This will minimize the impact on the environment and human health from soil and water contamination by any hazardous substances, decrease the
resources required to make new products and avold using up and fill space. Please do your part by keeping this product out of the municipal waste
stream! The “wheelie bin" symbol means that it should be collected as “waste electrical and electronic equipment”. You can return an old product

Requires 4 X AA (LRE) and 1 X 9V (6LRG1) alkaline batteries (not included). Batteries or battery packs must be recycled or disposed of property.
When this product has reached the end of its useful life it should not be disposed of with other household waste. The Waste Electrical and Electronic
]
@3 1o your retailer when you buy a similar new one. For other options, please contact your local council.
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SEGURIDAD DE LA BATERIA INFORMACION

. No mezcle pilas nuevas y viejas.

. No mezcle pilas alcalinas, estindar (carbdn-zinc) o baterias recargables (niquel-cadmia).
. Sblo pilas del tipo igual o equivalente recomendado van a utilizar.

Las baterias deben insertarse con la polaridad correcta.

Las baterias deben quitarse del producto.

Los terminales de alimentacion no deben ser cortocircuitado,

Baterias no recargables no deben ser recargadas.

Las pilas recargables deben exiraerse de el producto antes de cargarlas.

Baterias recargables deben ser recargadas siempre bajo la supervision de un adulto.
10. Eliminar con seguridad de baterfa.

11. No tire este producto en un incendio. Las pilas pueden explotar o gotear.

12. Baterias solo pueden ser cambiadas por adultos.

MANEJO DEL VEHICULO

Cualquier de estas condiciones podria interferir con su compe iento y funci
La sefial del transmisor puede ser interrumpida con facilidad.
El manejo indebido del vehiculo podria afectar su rendimiento.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Recuerde evitar el agua, el calor, la arena y las colisiones de gran impacto!

. Mantenga el vehiculo alejado de superficies mojadas o de la lluvia.

. Evite rodar en alfombras espesas o suelos polvorientos.

. Evite colisionar contra superficies duras.

. Evite correr 2 vehiculos de ka misma frecuencia. Siempre se una a la vez a menos que la compra de vehiculos con diferentes frecuencias.
. Mantenga el vehiculo alejado de dreas arenosas o polvorigntas.

. jNo utilice el vehiculo en las calles!

. No traslade el vehiculo cogiéndolo desde el cable de la antena.
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PRECAUCION

Cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento de las normativas puede
anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

AVISO:

Este equipo ha sido evaluado y cumple con los limites para los dispositivos de Clase B, conforme a la Seccidn 15 del Reglamento del FCC.
Estos limites han sido establecidos para proveer suficiente proteccion contra interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales.
Este equipo genera, usa y puede iradiar energia en forma de radiofrecuencia y si no es instalado de acuerdo con las instrucciones puede
llegar a causar interferencias perjudiciales en aparatos de radiocomunicacion.

No obstante, esto no es una garantia de que no vayan a ocurrir interferencias en ciertas instalaciones.

Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepcidn de sefiales de radio o television, las cuales pueden ser determinadas
apagando y encendiendo el equipo, se aconseja al usuario que trate de cormegir la interferencia llevando a cabo uno o varias de las
medidas que se describen a continuacion:

- Reoriente o cambie |a ubicacidn de la antena.

- Aumente la separacion entre: el equipo y el recibidor.

- Conecte el equipo a una toma de carriente diferente a la del recibidor.

- Consulte con su distribuidor o un técnico de radio/TV cualificado para oblener mas ayuda.

** Este dispositivo y su antena no deben ser co-localizados o haciendo funcionar junto con ninguna otra antena o transmisor.

Este dispositivo de radiocomunicacion cumple con todos los requisitos de Estandar RSS-210.

eléctricos y electronicos exige que se recojan de forma separada, para que puedan tratarse con las mejores técnicas de recuperacidn y reciclaje
disponibles. De esta forma, se minimizara el impacto que la contaminacion del suelo y el agua, causada por sustancias peligrosas, tiene sobre
€l medio ambiente y la salud humana, se reducirdn los recursos necesarios para fabricar nuevos productos y se evitard la saturacion de los
vertederos. Colabore desechando este producto de forma adecuadal El simbolo del contenedor con ruedas significa que debe desecharse como
residuo de aparatos eléctricos y electrdnicos. Puede devolver un producto antiguo en su establecimiento habitual cuando adquiera un producto

Requiere 4 pilas de AA (LRG) y 1 pila de 9V (6LRG1) (no incluidas). Las pilas o las baterias deben ser recicladas o desechadas de manera
ﬁ apropiada. Cuando este producto alcance el final de su vida (til, no lo deseche como residuo doméstico. La normativa de residuos de aparatos
|
@ nuevo similar. 5i desea obtener mas informacidn, consulte con las autoridades locales.




PRECAUTIONS CONCERNANT LES PILES

. N'utilizez pas ensemble des piles neuves et usagées.

. N'utilisez pas ensemble de piles alcalines, satndard{carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).
. Seulement piles du méme typr ou équivalent comme recommandé doivent étre utilisés.

. Installez les piles sebon les polarités correctes.

. Retirez toujours les piles usagées de I'appareil.

. Ne créez pas de court-circuit entre les pdles.

. Ne tentez jamais de rect des piles non les

. Retirez les piles rechargeables du produit avant de les recharger.

9. Les piles rechargeables doivent étre rechargées sous la surveillance d'un adulte.

10. Débarrasser de la piles(s) bien.

11. Ne débarrasser pas de ce produit dans un few. Le piles peut & l'intérieur exploser ou fuir.
12. Les piles doivent étre changées par un adulte.

FONCTIONNEMENT DU VEHICULE

N'importe laquelle des ci 1085 peut altérer le f 1t et le comportement du wéhicule.
Il peut arriver facilement que les signaux de la nde soient i
La performance de votre véhicule peut &tre altérée par de mauvaises manipulations.

PRECAUTIONS DE SECURITE

Rappel : évitez I'eau, la chaleur, le sable et les chocs violents!

. Gardez votre véhicule loin des surfaces moulllées et 4 'abri de la pluie.

. Evitez de le faire fonctionner sur des tapis épais ou dessols poussiéreux.

. Evitez les chocs conlre des surfaces dures.

Evitez de courir 2 véhicules de la méme fréquence. Toujours exécuter un A la fois, sauf si vous acheter des véhicules avec des
fréguences différentes.

. Gardez votre véhicule éloigné des zones sableuses ou poussiéreuses.

. Ne faites pas fonctionner votre véhicule dans la rue!

Ne portez pas votre véhicule en le tenant par son antenne.

Tout changement ou modification apporté & cet appareil sans I'approbation expresse de |a partie responsable de sa conformité risque
d'annuler de droit de |'utilisateur & se servir de cet équipement.

REMARQUE:

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément 4 la section 15 des régles
de la FCC. Ces limites sont prévues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation
résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut iradier de |'énergie de fréquence radio, et s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il risque de causer des interférences nuisibles aux communications radio.
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Cependant, nous ne pouvons pas garantir I'absence de toute interférence dans une installation donnée.
Si cet équipement est source d'interférences nuisibles & la réception radio ou télévision,ce qui peut &tre déterminé en éteignant puis
en rallumant I'appareil, I'utilisateur est encouragé & essayer de corriger les interférences en s'aidant des mesures suivantes:

-Réorienter ou repositioner I'antenne de réception.

-Augmenter |a distance entre I'équipement et le récepleur.

-Brancher I'équipement sur la prise d'un circult différent de celui sur lequel le récepteur est branché.
-Consulter le ouun icien radio/télé expériments.

** Cet apparell et son antenne ne doivent pas étre co-localisés ou fonctionner conjointement avec une autre
antenne ou transmetteur.

Ce digpositif de radiocommunication rencontre toutes les exigences de la norme CNR-210d"Industrie Canada.

Fonctionne avec 4 piles alcalines AA (LRE) et 1 pile 9V (BLRE1) (non fournies). Les piles ou les batteries doivent éire cormectement recyclées
ou éliminées. Lorsque ce produit arrive en fin de vie, il ne doit pas étre jeté avec le reste des déchets ménagers. Conformément & la directive sur
les Diéchets des équipements électriques et électroniques (DEEE), il doit étre collecté séparément afin d'étre éliminé selon les meilleures techniques
de récupération et de recyclage disponibles. Cette démarche réduit les risques de pollution du sol et des eaux, et permet ainsi de minimiser

I |'impact de toute substance nocive sur la santé et sur 'envi Cela diminue la quantité de ressources nécessaires & la
fabrication de nouveaux produits, et évite la saturation des sites d*enfouissement. Veuillez apporter votre contribution en ne jetant pas ce produit

@ avec les déchets de votre commune. Le symbole de la = poubelle sur roues » signifie que ce produit doit faire I'objet d'une collecte respectant la
directive sur les Déchets des équipements électriques et électroniques (DEEE). Vous pouvez également retoumner les produits en fin de vie & votre

détailiant lors de I'achat d'un produit similzire neuf. Pour plus d'informations, contactez votre commune.

#609000 / 609010

FRetain the packaging and manual for future reference
as they contain important information.

Guarde el paguete y el manual para futuras consultas,
ya que contienen infarmacidn importante.
L'emballage et le mode d'emglol contiennent des
informations importantes, veuillez les consenver

pour toute référence ultérieure,
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CHASE RADIO CONTROL CRUISER"
INSTRUCTION GUIDE / GUIA DE INSTRUCCIONES / MODE D’EMPLOI

* \/ehiculo ® \/éhicule
e Controlador ® Contrdleu
¢ Manual de Instrucciones » \Manuel d'Utilisation

CONTENTS

* \/ehicle
= Controller
e (Qperator's Manual

If you have questions or difficulty operating this toy
DO NOT RETURN IT TO THE STORE
% /J> Call us Toll-Free: 1-855-886-JAMN (5266)
& Monday - Friday between 9:00 am - 5:30 pm Pacific Standard Time
6 WAY CONTROL or email us at: GustomerService@JamnProducts.com
w Si tiene alguna duda o dificultad de utilizar este juguete
CONTROLE 6 NO LO DEVUELVA A LA TIENDA
<§ I Q|> Llame al namero gratuito: 1-855-886-JAMN (5266)
Lunes - Viernes entre las 9:00 am - 5:30 pm Hora del Pacifico
o envienos un correo electranico a: CustomerService@JamnProducts.com
INDOOR / OUTDOOR Si vous avez des questions ou des difficultés a faire fonctionner ce jouet
T NE PAS RETOURNER AU MAGASIN
INTERIORES / AFUERA Appelez-nous sans frais: 1-855-886-JAMN (5266)
INTERIEUR / DEHORS Lundi - Vendredi entre 9:00 am - 5:30 pm heure normale du Pacifique
ou par courriel &: GustomerService@JamnProducts.com

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Operation i subject to the following two conditions;
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accapt any interference received, including interference that may cause undesired operation,
Este dispesitiva cumple con la seccién 15 del Reglamento del FCC. Su funcionamiento estd sujeto a estas dos condiciones:
(1) el dispositivo no debe causar i sy
(2) e dispositivo debe aceptar cuakquier tipo de interferencia, incluidas aquellas que puedan causar un fi no deseado ded disposit
Cat appareil est conforme  la section 15 des régles de la Commission Fédérale des Communications (FCC), Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes:
(1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences, et
(2) cet appareil dait accepter n'importe quedle interférence, y compris les interfiérences susceplibles d"altérer son bon fanctionnement,

CAM ICES-3(B)/NMB-3(8)

/\ ATTENTION !

/\ WARNING: /A\ ADVERTENCIA:

CHOKING HAZARD — Small prts. | RISQUE D'ETOUFFEMENT - Contient e pefits ééments. | PELIGRO DE ASFIXIA ~ Contiene piezas pequefias.
Not for children under 3 years.

Ne convient pas aux enfants de molng de 3 ans. No conveniente para nifios menores de 3 afios.




BATTERY INSTALLATION INSTALACION DE LAS PILAS  INSTALLATION DE LA PILE BATTERY INSTALLATION INSTALACION DE LAS PILAS  INSTALLATION DE LA PILE

VEHICLE / VEHICULO / VEHICULE CONTROLLER / CONTROLADOR / CONTROLEUR

POWER LIGHT
LUZ DE ALIMENTACION
VOYANT D'ALIMENTATION

I
PUSH BUTTON W

ON / OFF SWITCH PUSH BUTTON
INTERRUPTOR DE ENCENDIDO PULSADOR PULSADOR
INTERRUPTEUR ON/OFF BOUTON PRESSOIR BOUTON PRESSOIR

| ——

@
REMOVE SCREW
TO LIFT COVER
QUITE EL TORNILLO L U
PARA LEVANTAR LA CUBIERTA ®
RETIREZ LA VIS POUR
SOULEVER LE COUVERCLE @
C':] 1 X 9V BATTEY
| — — (NOT INCLUDED)
? ® (2 @ 1 X PILA DE 9V
& S & s (NO INCLUIDA)
=0z1z0: 1X PILE 9V
= EEE (PAS INCLUS)
clHEN=NE ©
S HE S
4 X AA BATTERIES = H E
(NOT INCLUDED) ﬂ <] 10)
4X PILAS DE AA = = )
(NO INCLUIDAS) “Tﬁg‘ﬂﬁ g‘;ﬁ:‘:
‘;isp:lﬁt?é; QUITE EL TORNILLO
( PARA LEVANTAR LA CUBIERTA
RETIREZ LA VIS POUR
@ SOULEVER LE COUVERCLE




USING THE CONTROLLER / USO DEL CONTROLADOR / UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

FORWARD / ADELANTE / AVANT

PRESS TOP ARROW BUTTONS “1 & 3" AT THE SAME TIME TO WHEELIE / MOVE FORWARD

PULSE LOS BOTONES DE FLECHA ARRIBA "1 Y 3" AL MISMO TIEMPO PARA LEVANTAR LAS RUEDAS E IR HACIA ADELANTE
APPUYEZ SUR LES BOUTONS DU CURSEU_R "1 ET 3" DANS LE MEME TEMPS WHEELIE / AVANT

REVERSE / ATRAS / INVERSE

PRESS BOTTOM ARROW BUTTONS “2 & 4" AT THE SAME TIME TO REVERSE
PULSE LOS BOTONES DE FLECHA ABAJO "2 Y 4" AL MISMO TIEMPO PARA IR HACIA ATRAS
APPUYEZ SUR LES BOUTONS EN BAS DE FLECHE "2 ET 4" EN MEME TEMPS D'ALLER INVERSE

SPINNING / GIRAR / FILAGE

PRESS ARROW BUTTONS “1 & 4" MOVES FORWARD/ SPINS LEFT
PULSE LOS BOTONES DE FLECHA "1 Y 4" PARA IR HACIA ADELANTE / ROTAR A LA IZQUIERDA
APPUYEZ SUR LES BOUTONS FLECHES "1 ET 4" AVANCE / ROTATION A GAUCHE

PRESS ARROW BUTTONS “2 & 3" MOVES FORWARD/ SPINS RIGHT
PULSE LOS BOTONES DE FLECHA "2 Y 3" PARA IR HACIA ADELANTE / ROTAR A LA DERECHA
APPUYEZ SUR LES BOUTONS FLECHES "2 ET 3" AVANCE / ROTATION A DROITE
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USING THE CONTROLLER / USO DEL CONTROLADOR / UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

TURNING / GIRAR / TOURNAGE

PRESS ARROW BUTTON “1"
MOVES FORWARD/ TURNS LEFT
PULSE EL BOTON DE FLECHA “1" PARA IR HACIA
ADELANTE / GIRAR A LA IZQUIERDA

APPUYEZ SUR LE BOUTON FLECHE "1" ‘
AVANCE / TOURNE A GAUCHE e

PRESS ARROW BUTTON “2"
MOVES IN REVERSE/ TURNS LEFT

PULSE EL BOTON DE FLECHA "2" PARA IR
HACIA ATRAS / GIRAR A LA IZQUIERDA

APPUYEZ SUR LE BOUTON FLECHE "2"
MOUVEMENTS INVERSES / TOURNE A GAUCHE

PRESS ARROW BUTTON “3"

MOVES FORWARD/ TURNS RIGHT
PULSE EL BOTON DE FLECHA "3" PARA IR HACIA
ADELANTE / GIRAR A LA DERECHA
APPUYEZ SUR LE BOUTON FLECHE "3"
AVANCE / TOURNE A DROITE

PRESS ARROW BUTTON “4"

MOVES IN REVERSE/ TURNS RIGHT
PULSE EL BOTON DE FLECHA "4" PARA IR
HACIA ATRAS / GIRAR A LA DERECHA
APPUYEZ SUR LE BOUTON FLECHE "4"
MOUVEMENTS INVERSES / TOURNE

A DROITE

SPIN MASTER LTD.,

450 FRONT STREET WEST, TORONTO, ON M5V 186 CANADA
Imported into EU by SPIN MASTER INTERNATIONAL, S.ARL.,
16 AVENUE PASTEUR, L-2310, LUXEMBOURG
www.spinmaster.com

Meets cpsc safety requirements
cumple con las normas de seguridad de la cpsc
conforme aux exigences de sécurité de la cpsc

TM Spin Master Ltd. All rights reserved. ©2016 Spin Master PAW Praductions Inc.

Nickelodeon and all related titles and logos are trademarks of Viacom International Inc.

TM Spin Master Ltd. Tous droits réservés. @2016 Spin Master PAW Productions Inc.

Nickelodeon et tous les titres et logos connexes sont des margues de commerce de Viacom International Inc.

Distributed by:

Jom'n Products, Inc.

4199 Bondini Blvd.

Los Angeles, Calformio 90058

www.jamnproducts.com
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MADE IN CHINA / HECHO EN CHINA / FABRIQUE EN CHINE
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